

全国游客热“抢”泰安旅游免费门票

54940张免费门票价值584.5万元 活动将持续到9月5日

□记者 郑莉 通讯员 郑燕 报道

本报泰安讯 作为第三十届泰山国际登山节的重头戏之一，“泰山之巅·梦圆泰安”泰安旅游回馈社会全球网络抢票自8月10日启动以来，已经有来自新疆、黑龙江、内蒙古、福建、贵州、西藏及澳门等30个省份和地区的游客“抢到”了免费门票。

“泰山之巅·梦圆泰安”泰安旅游回馈社会全球网络抢票通道于8月10日10:30正式开通，每天共有4个抢票时段，每个时段门票数量均为随机放出。参加此次抢票活动的有泰山景区、泰山千古情、方特欢乐世界、宝泰隆旅游度假区、太阳部落、刘老根大舞台、泰山温泉城和东平水浒影视城等25家景区（景点），共提供54940张免费门票，价值584.5万元。据了解，本次抢票活动中，泰山景区、泰山宝泰隆地下大峡谷、泰山方特欢乐世界3个景区最受欢迎。

根据大数据分析，可以清晰看到，此次抢票活动不只局限于山东省内，而是已覆盖了新疆、黑龙江、内蒙古、福建、贵州、西藏及澳门等30个其他省份和地区，实现了更大、更广范围的让利于民，向更多的中外游客和全体市民展示了良好的社会形象和全新的服务理念，展示泰安旅游业发展成果，让中外游客共同见证泰安全域旅游、全域旅游、全民旅游成果。

以泰山文化为主要内容的大型歌舞表演《泰山千古情》参与了此次抢票活动，共提供4000张免费门票，在宋城演艺发展有限公司办公室主任崔明亮看来，达到的宣传效果超出预期。“每个节点票都是一抢而空。参加这一活动，对提升我们的影响力有很大帮助。很多市民、国内外游客拨打电话或者网络咨询，票务预定量在持续上升，每天最多的预定量达到800多人。”崔明亮说。

“这个活动我感觉特别好，我们拿出12000张票，超大力度支持这个活动，一方面是因为泰安市正形成全域旅游大格局，这次以泰山国际登山节为点，可以让更多人了解泰安优秀的旅游资源；另一方面能提升景区的知名度，起到良好的宣传效果。”泰山宝泰隆旅游度假区营销总监王飞表示，“通过现代化的科技手段，能保证使抢票的游客本人进入景区游览，以后再有这样的活动我们还会积极参与。”

泰安方特欢乐世界市场营销中心主任周斌介绍说，方特欢乐世界在此次活动中提供了4000张免费门票，作为此次活动中最受欢迎的景区之一，该景区为抢票游客设置了VIP通

道，身份验证后，无需换票即可入园。此外，记者了解到，该景区在登山节期间还将推出一系列优惠政策。

据悉，抢票活动将持续到9月5日24:00。

活动在泰安市旅游局官方服务平台“泰山惠玩网”、官方微信“天下泰安”、OTA战略合作品牌驴妈妈旅游网等均开通抢票入口。本地市民和中外游客可首先关注“泰山惠玩网”微信

公众号(tshuiwan)“天下泰安”微信公众号(SDTXTA)，按照操作流程提示参与活动，也可登录驴妈妈网站参与抢票。



□郑莉 程雯 付刚 报道

向“爱心书柜”赠图书

为加强未成年人思想道德建设，扎实做好文明城市创建工作，8月23日，泰山山区关心下一代工作委员会在位于泰安市泰山区温家路的“爱心书柜”开展了“关爱青少年 共筑中国梦”图书赠送活动。共赠送了《井冈山的故事》、《泰安抗日故事》、《曹文轩童话故事》等书籍共计110余册，供青少年免费阅读。

泰山山区关工委副主任李茂森说：“青少年是人生成长的关键期，阅读经典书籍是开拓视野、增长知识、加强思想道德建设的良好途径，而‘马路图书馆’是推进书香社会建设的有益尝试，‘爱心书柜’公益项目应发挥好‘马路图书馆’的作用，把图书管好、用好，为青少年免费阅读提供方便。”图为捐赠现场，少年儿童在认真阅读。

国网泰安供电公司校园创造安全舒适用电环境

87支服务队力保新学期用电安全

□记者 姜斌 通讯员 袁文浩 魏文婷 报道

本报泰安讯 “每个学期开学之前，你们供电公司总是提前对学校用电设备义务进行维护检修，消除隐患，确保安全，让我们没有后顾之忧，真是太感谢了。”8月22日上午，泰安市岱岳区满庄镇中淳于小学负责人说。

当天上午，国网泰安供电公司满庄供电所组织党员服务队到中淳于小学，对校园安

全用电进行全面“把脉问诊”，为新学期校园创造安全舒适的用电环境。

由于暑假时间较长，加之今年夏季持续高温天气，雨水多，学校长时间不用电，一些中小学校不同程度地存在用电安全隐患。为给广大师生在新学期营造一个良好的供用电环境，确保全市各中、小学用电设备安全稳定运行，国网泰安供电公司根据学校暑假期间长时间不用电的实际情况，组织全公司87支彩虹共产党员服务队，积极与学校负责

人及校园电工联系。他们利用自身更精湛、更高端、更专业的“三更”技术优势，重点对学校的变压器、配电室、教室、食堂、学生寝室等场所进行全面排查，对排查出的线路、设备老化以及插座开关接触不良等安全隐患，及时进行整改。

同时，在学校教室、走廊、宣传栏等醒目位置，张贴安全用电宣传画，教育和引导师生增强安全用电意识，共同维护校园安全用电秩序。

服务队队员们表示，在开学后，他们还将为学生们讲解安全用电知识，让广大师生在日常学习生活中养成安全用电、节约用电的好习惯，提高广大师生的安全用电意识。

据了解，截至目前，该公司已对全市95%以上的中、小学校用电设施进行了“拉网式”检查，先后消除各类安全隐患131处，更换老化线路8060余米，更换各种开关42台，为学校开学后用上“安全电、放心电、满意电”提供了有力保障。

省现代畜牧业发展平台示范县项目落户泰安

□记者 曹儒峰 通讯员 彭彤彤 报道

本报泰安讯 近日，新泰市被正式确定为2016年现代畜牧业发展平台示范县项目实施县，获得省级财政资金900万元，用以发展现代畜牧业，促进畜牧业转型升级。

该项目建设周期一年，主要建设内容是畜禽养殖场粪污综合利用示范、生猪良种繁育体系建设、畜牧行业扶贫及畜牧科技推广。项目总投资1846.158万元，其中，争取省级以上财政资金补助900万元。项目实施完成后，可示范带动600余户农民发展畜牧养殖业增收致富，帮助187名贫困人口脱贫，可对周边地区的8万头生猪进行品种改良。

内河船型标准化补助资金政策延续到明年底

□记者 刘涛 通讯员 张海宁 报道

本报泰安讯 近日，记者从泰安市交通运输局获悉，内河船型标准化补助资金政策将延续到2017年12月31日。该政策的延续，将有效推进内河船型标准化工作，有利于加快推进长江等内河航运现代化，为建立畅通、高效、平安、绿色的内河水运体系奠定坚实基础。

与“十二五”期间内河船型标准化补助政策相比，延续后的政策在保留鼓励小吨位过闸船舶提前拆解、现有单壳液货危险品船拆解或改造、现有船舶生活污水防污染改造、老旧运输船舶提前退出市场，以及新建长江及三峡库区长宽比示范船和高能效示范船的基础上，调整完善了两项补助政策：一是将符合一定条件的兼营内河运输的沿海单壳油船改造新纳入了补助范围；二是将新建内河液化天然气(LNG)动力示范船补助政策调整为对采用动力系统整体更新方式改建为LNG动力船予以补助。根据改建船舶功率不同，单船补助标准为54万—89万元不等。

“十二五”期间，泰安市内河船型标准化工作取得了积极成效。共拆解老旧船舶8艘、过闸小吨位船舶8艘，加装生活污水处理装置船舶11艘，有效促进了船舶运力结构调整，提高了内河运输效率，提升了内河船舶安全和防污染水平。

新泰颁发首批不动产权证书

□记者 刘培俊

通讯员 尹进蓬 侯仁涛 报道

本报新泰讯 8月26日，新泰市颁发首批不动产权证书，标志着新泰市不动产统一登记工作正式实施。

据了解，《不动产权证书》是由以前的《国有土地使用证》和《房屋所有权证》统一变更而来，同时以前的《集体土地使用证》、《农村土地承包经营权证》和《林权证》等多项证明也将逐渐使用《不动产权证书》一证取代。新的不动产权证书是将原来的房屋所有权证、土地使用证等权属证书统一起来，为权利人明晰产权和产权交易的顺畅安全提供了保障。

农行泰安岱岳支行上门服务情动客户

8月19日，一客户到农行泰安岱岳支行欲代其父亲办理存折取款业务，由于存折消磁而无法取款，非常着急。经大堂经理询问得知，由于该客户父亲患病住院，无法亲自来行办理存折补磁业务，且现在在院急需用钱。大堂经理将此情况向支行领导汇报后，支行立即安排人员、车辆陪同客户到医院办理授权面签业务，随后回行为该客户办理补磁、取现。客户被农行工作人员冒雨上门服务的敬业行为深深感动，连连表示感谢。(曹儒峰 丁莹)

农行泰安高新区支行成功堵截一起电信诈骗事件

8月19日下午，客户刘女士匆匆地来到农行泰安高新区支行，要求查询其银行卡账户状态。工作人员看到刘女士非常着急，遂向她发生了什么事情。刘女士称她接到号码为95599的来电，对方称其银行账户存在风险交易，会在半小时内被银行强制冻结，要求刘女士将银行卡内资金转移到他们提供的安全账户内。工作人员认为可能存在电信诈骗的风险，在查询刘女士账户状态后，告诉她其银行账户一切正常，她接到的电话是不法分子伪装95599客服电话的诈骗电话，千万不要上当受骗。刘女士最终未进行资金转账，避免了资金损失。刘女士对农行人员认真负责的工作态度表示赞赏和感谢。(曹儒峰 王红)

农行肥城支行开展柜面业务专项检查

根据上级下发的《关于超级柜台应用管理的风险提示》及“五不留，五必须”检查工作要求，近日，农行肥城支行组织开展柜面业务专项检查，主要就超级柜台授权管理、客户身份识别等事项与网点负责人进行了沟通交流，重点查看了钥匙、凭证、业务资料的保管和使用情况是否规范，并结合“五不留，五必须”内容对柜内业务的清理进行了突击检查。通过突击检查，进一步严格了网点的规范操作，强化了内控管理，达到了预期目的。(曹儒峰 鹿传禄)

泰安：转型升级推动安全发展

89家问题企业整改或关停，危险区12家企业、6个村庄搬迁工作全面展开

◆今年以来，泰安市全面开展化工产业转型升级工作，建立健全了化工产业转型升级工作机制，编制了化工企业“一县一册”，开展了“打非治违”专项行动，启动了村居学校企业搬迁等工作。全市存在问题需整改的企业89家，已整改完成的有33家，其中勒令停产的有3家，依法关闭企业1家，计划关停企业42家。

□本报记者 姜斌

化工企业“一县一册”

为全面摸清化工企业底数，泰安市组织各县市区进行了全面的摸底排查，完成了化工企业“一县一册”的编制工作。

根据省反馈的情况，泰安市工商登记的化工企业521家，统计局统计的规模以上化工生产企业176家。经过审核调查，全市现有化工生产企业379家，其中，泰山区30家、岱岳区33家、新泰市65家、肥城市77家、宁阳县84家、东平县83家、市高新区7家。

379户企业中，规模以上企业110户，规模以上企业269户。目前，正在生产的化工生产

202户，处于停产状态的158户，在建19户。全市化工生产企业从业人数总计27316人。全市化工生产企业2014年资产总额430.62亿元，实现主营业务收入231.96亿元、利润9.69亿元、利税17.86亿元。其中，核实后规模以上110家企业的主营业务收入205.6亿元，实现利税16.51亿元。

明察暗访 多部门联动

在泰安市化工产业转型升级联席会议办公室统一组织协调下，各县市区全面落实主体责任，认真排查，加大整治力度，对查找出来的产品不符合标准、经营手续不全、安评环评不达标、生产经营用地规划建设不规范等问题企业下达整改通知书，促其限期整改。

据了解，市安监、环保、工商、国土资源等有关部门，结合各自职能，积极进行调查摸底和隐患排查，查找安全隐患，梳理存在的问题。经汇总，全市存在问题需整改的企业89家，已整改完成的有33家，其中勒令停产的有3家，依法关闭企业1家，计划关停企业42家。

市安监局组织安监执法人员、化工安全生产专家和新闻媒体组成暗访小组，对6个县市区的26家重点化工和危险化学品生产企业进行了暗查暗访，突击夜查了5家化工生产企业，下达执法文书54份，督促整改安全隐患和问题459条，对暗查发现的7家企业存在的安全生产违法行为进行了立案查处。

市环保局组织各县市区环保局、高新区建

设局对辖区内化工企业及园区进行调查摸底，摸清企业基本情况及园区设立情况。经排查，涉及的非法化工企业和违规化工项目16个，其中1家企业因未经许可利用危险废物生产经营，依法予以关停；15家企业因缺少环保手续、未批先建、批建不一等原因，已责令其限期进行整改。

市国土资源局组织人员对辖区内化工企业用地情况集中开展了调查摸底工作，经初步调查，泰山区有1家村办化工企业使用的土地为村集体土地；岱岳区有4家化工企业是租用其他企业的土地；东平县3家化工企业使用的是办公场所或村集体土地，用地不规范。

市工商局立足工商登记管理职能，在前期专项治理行动的基础上，注重协调配合，杜绝麻痹大意思想，重点对化工企业生产经营企业在规范市场准入、强化市场监管、查处取缔无照经营等方面开展了一系列工作。对发现超出核准登记经营范围，擅自从事应当取得许可证或其他批准文件方可从事的经营活动的违法经营行为及时移交相关部门。

启动村居企业搬迁工作

经初步核实，因安全距离不够、不符合规划、退城进园等原因，全市需搬迁化工生产企业12户，涉及职工6091人，搬迁项目用地4246亩，总投资136.1亿元。其中肥城阿斯特德化工有限公司、山东阿斯特德化工有限公司、山东晋煤明升达化工有限公司、山东恒信集团焦化有限